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Tasg 1

Beth sy wedi digwydd?

1. Rhowch y digwyddiadau yn y drefn gywir.

Roedd Carwyn yn cerdded i lawr y stryd, yn cario’r bag.

Rhoiodd e ei fraich allan i stopio’r dyn.

Bwrodd y mygiwr fraich Carwyn.

Roedd Carwyn yn siopa. 1.

Bwrodd y mygiwr drwyn Carwyn.

Prynodd e/o pizzas ... letys ... ciwcymbr ... tomatos a ffrwythau.

Daeth dyn i fyny at Carwyn.

Rydych chi’n gweithio yn swyddfa’r heddlu. Ysgrifennwch adroddiad am beth ddigwyddodd.

ADRODDIAD

Dyddiad: Tachwedd 5
Lle: Y ganolfan siopa
Digwyddiad: Mygio

Roedd Mr Carwyn Claude Crawford yn siopa.

Disgrifiad o’r person:

Geirfa

digwyddiadau events yny drefn gywir the correct order
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